2014 年 7 月 18 日 星期五(每周五出版) E-mail:xywbnews@126.com

责编:黑寅升 创意:祁 琰 质检:陈亚莉 电话:6207156

《杉杉来了》 吻戏多到爆

张翰赵丽颖恋爱教学



由张翰、赵丽颖、李呈媛、黄明、张杨果而、百克力等人主 演的吃缘爱情励志偶像剧《杉杉来了》一经在江苏卫视开播就 取得收视率和口碑的双丰收。特别是剧中封腾和薛杉杉时不 时上演的吻戏, 更是让喜欢该剧的观众大呼过瘾, 并纷纷拜 "吃货小情侣"为师,系统学习恋爱、亲吻的技巧

第一课:初吻,意外说我爱你

暧昧阶段的有情人,总会在 不经意间上演"一不小心吻到你 的戏码,《杉杉来了》作为一部典 型的美味梦幻爱情偶像剧,初吻 是必不可少的,而且还是要非常 浪漫的。封腾与薛杉杉的初吻就

充满戏剧化,在极其意外的情况 下, 封腾主动献上大老板式的意 外之吻, 让完全没有恋爱经验的 薛杉杉阵脚大乱,马上沦陷,只能 心甘情愿地充当冷面老板的血

第二课:强吻,爱你在心说不明白

板和杉杉的爱情并没有比之前 更顺利——封腾的臭脾气可不 是一般人能忍受得了的,即使 '小太阳"体质的杉杉也是如 此。这时候"霸道总裁爱上我" 的必杀技——强吻就要降重登

场啦。看着杉杉一脸的委屈和 即将离去的身影, 封腾别无他 法,只能用强吻来笨拙地表达 自己的心意,少女杉杉怎么能 招架得住总裁如此猛烈的攻 势,自然是强吻之后误会一笔 勾销,甘做老板手下的小吃货。

第三课: 痴吻, 爱他就吻他

《杉杉来了》中的爱情绝对是 男女主角两个人的追逐游戏,封 腾已经迈出第一步, 杉杉也要有 所行动才是。所以,当杉杉得知封 腾不愿被外人提起的秘密时,一

向在情感表达方面比较害羞的她 竟然踮起脚尖,主动亲吻封 腾——邻家女孩儿虽然买不起鱼 塘,但是爱他就"吻"他,这是最经 济实惠又浪漫甜蜜的方式。

第四课:蜜吻,情到深处吻吻吻

暧昧、误会、确认过后,封腾 和杉杉的爱情并没有进入瓶颈 期,而是进入甜蜜期,无论是平时 的相处还是出门散心,这对依靠 "一起吃东西"建立起革命感情的 小情侣都会在最合适的时机秀恩

爱、炫浪漫,概括一下,就是吻吻 吻不停。对,小伙伴们没有听错, 这对小吃货要开始时时刻刻用吻 打动你啦,不要换台,不要眨眼, 但错过也不要哭天喊地,请在各 大门户网站补看! (据搜狐娱乐) 朱丹《亲爱的加油》收官

近日,由主持人朱丹、魏巍共同主 持的湖南卫视夏季真人竞技挑战节目 《亲爱的加油》于昨晚正式收官。除去 延续之前的节目模式外, 此期节目还 邀请了众多明星嘉宾上阵。同时,在节 目中身兼主持、队长双重身份的朱丹, 也因长期主持该节目,获得队友给予 的"黑妹"队长称号。虽然朱丹一向给 人知性、大方的女性形象,但在节目 中,却凭借着不俗表现和极佳体力,被 大赞为最佳队友

"黑妹"队长被赞实力强

《亲爱的加油》不仅是单纯的户外性节目,节目组也设计许多 PK 性竞技 游戏,所以对主持人的现场控制能力 与幽默细胞都有很高的要求,而朱丹 就是在符合所有因素下,成为该节目 的主持人。极高的节目收视率,也无疑 证实了朱丹极强的主持功力。在游戏 环节中,朱丹更是凭借着不错的体能, 获得大家称赞。仅凭一句"咱们已经有 姓'朱'的队长了,不需要再有猪一样 的队友!就让观众发现了朱丹可爱机 灵的另一面。 (杨 凡)



范冰冰《白发魔女》"走极端"



由张之意执导, 范冰冰, 黄晓 明主演的 3D 古装武侠电影《白 发魔女传之明月天国》将在8月1日"七夕档"与全国观众见面。 在片中饰演"白发魔女"练霓裳的 范冰冰,为了角色"走极端",在戏 中大发魔性,上演爱恨癫狂。

在电影《白发魔女传之明月 天国》中,范冰冰为了将"练霓裳" 诠释到极致,尝试了许多不同的 表演方法,最终呈现出了一个"极端疯魔"的"白发魔女"。范冰冰对于塑造如此"极端"的角色表 示:"因为现在的高科技手段更强 烈一些,有些特技可以帮你想出 很多方法。比如说这部戏里面, 练霓裳从小是被狼养大的,她会 说狼语,眼珠天生是蓝绿色,因为 她是喝狼奶长大的等,其实这些 都是有一些很特别的设计,包括 魔性的东西。这种魔性,有时候 我觉得不是在外表上、造型上有 多大的改变,而是从心理上让人 看起来很敬畏的神态。所以在这 个戏里面有一些戏份,是会让你 感觉到有一些不一样的。" 范冰冰除了在片中一夜白

头,为爱人魔,在戏外,她也在微博中自称"魔女",许多网友笑称其:疯魔已难自控。据悉,影片讲 述的是西北女匪练霓裳与受命暗 查西北的武当掌门卓一航相恋, 两人经过重重磨难,冲破家族恩 怨和门派血仇等障碍,带领西北 官民共建明月天国的故事。

(周 欣)